



女孩半夜醉卧街头，身上戴着三件金首饰 好民警耐心守护 热心人温情安抚



绘图 雅琦

□见习记者 山军伟

市民来电：16日23时30分许，有群众报警称，中州路快车道的道牙上躺着一名醉酒女子。

还原现场：接警后，老城派出所交巡防大队民警赶到现场，见一名年轻女子侧卧在九龙宾馆门前中州路快车道的道牙边，满身酒气，左臂上戴着一只金手镯，左手上戴着两枚金戒指，脚旁扔着一个黑色女式皮包。

随后，民警将女子搀到路边，女子开始呕吐。在女子脚旁的皮包内，民警

找到一个暗红色钱包，钱包内有张身份证和约2000元现金。身份证显示这名女子姓董，家庭住址为老城区苗北村3组××号。

“苗北村已经拆迁，她也一直说不清自己住哪。”老城派出所交巡防大队民警刘建平说，当时女子呕吐完竟坐在路边哭起来。九龙宾馆值班经理马春丽见状忙出来安慰该女子，还给她递了瓶水。刘建平守了该女子3个多小时后，该女子突然表示想住宾馆。随后，刘建平便将她搀进九龙宾馆。“民警离开时，专门叮嘱我和服务

人员勤去看看她，以防出意外。”马春丽说。

昨日4时30分许，刘建平巡逻时突然想起自己曾认识一个董先生，也是苗北村人，他们会不会认识呢？刘建平忙赶回家找出董先生的名片，联系上了他。“我描述该女子的特征后，董先生说那是他侄女。”刘建平说。7时许，该女子家人前来将她接走。

“女士晚上尽量不要过度饮酒，同时莫将金银首饰外露，以防发生意外。”刘建平说。

（刘先生获线索奖80元券）

您好，110！
NIN HAO

值班记者 高亚恒



男子街头玩电警棒 市民忙打110

城事表情 惊

□见习记者 赵夏楠 实习生 赵贞施

市民来电：昨日1时许，市民刘先生报警称，他在老城十字街附近发现一男子玩电警棒。

还原现场：刘先生称，昨日1时许，他步行回家，到老城十字街附近时，看到两名男子和三名女子站在街口说说笑笑。

突然，啪！啪！啪！一阵电击声从这几个人中传来，刘先生循声看去，原来是一个身穿黑色衣服的男子正在玩电警棒，当时电警棒还发出火花和亮光。“我知道这种电警棒存在一定危险性，就赶紧拨打了110。”刘先生说。

随后，老城派出所民警赶到现场，发现两名男子拿着电警棒准备离开。经了解，两名男子说电警棒是他们在路边捡的。由于携带电警棒在公共场合玩耍存在危险，民警对二人进行了批评教育。

民警提醒，为了自身和他人安全，市民不允许在公共场合携带电警棒。



误入传销窝点 小伙扔出“救命”钱

城事表情 急

□记者 武逸民 通讯员 郭唯伟

市民来电：昨日，市民石先生报警称，他捡到3张10元人民币，上面写有求救信息。

还原现场：洛龙派出所民警称，昨日10时许，洛龙派出所接到110指令，关林镇二郎庙村附近有人陷入传销窝点。民警立即赶赴现场，见到了报警人石先生。“我路过二郎庙村附近时，发现地上有3张10元人民币，上面都写着‘求好人帮忙报警，这里面囚禁几个人，求你了，救命’等字样。”石先生说，见状，他忙拨打了110。

随后，民警对该区域展开搜查，在一所民房内，发现了正在上课的18名传销人员，并迅速控制了他们。据来自甘肃的小赵称，14日，他通过网上招聘来到我市，刚出火车站就被几个人控制在该传销窝点，因手机被收走，他和外界失去了联系。16日21时许，他趁上厕所的机会，在3张10元人民币上写上求救信息，扔到了窗外。

目前，6名传销组织者已被我市警方刑事拘留。

一时疏忽，锁车键按成解锁键 一“键”之差，损失千余元

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民张先生来电称，自己的面包车遭贼了。

还原现场：昨日零时许，张先生独自开着刚买的面包车到中原农贸城买菜。他将车停在中原农贸城西门附近的柳林路上后，按下遥控器就离开了。面

包车副驾驶座位上，放着张先生的手提包，包内是其购车的所有手续和1100元现金。

2时许，张先生回车里拿东西，发现副驾驶座位的车门半开着。他忙进车检查，发现自己的褐色手提包不见了，车内的工具箱也被翻动过，但4个车门均无被撬过的痕迹。

老城派出所民警赶到后，张先生才想起可能是自己没锁好车门才被小偷瞄上了。“当时我随手按下遥控器，估计把锁车键按成解锁键了。”张先生说。

民警提醒，车主应尽量使用车钥匙锁车，若用遥控器锁车，锁车后要随手拉一拉车门，同时尽量不要在车内存放贵重物品。



压面机“咬”住手 众人拆机器救人

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电：昨日，李先生报警称，他店里一名女员工的右手不慎卡到压面机里了。

还原现场：李先生是洛龙区李楼镇西高村一家烩面馆的工作人员。10时30分许，记者赶到现场后，李先生称，女员工的手10分钟前被取出，人已经

被120急救车送往医院了。

随后，记者见该烩面馆后厨操作间放置着一台被拆卸过的压面机，地上散落着一些零件。李先生称，这名受伤的女员工姓冀，20多岁，来烩面馆工作不久。9时55分左右，她使用压面机时，不慎将右手夹在滚轴之间。民警和120急救人员赶到后，由于没有救援工具，也无法及时展开救援。见状，老板决定

立即拆压面机救人。

“老板让我到修车行借来工具，大约10分钟时间，大家一起将压面机拆开了。”李先生说，女员工的手被取出后，肿得厉害，随后被送往医院救治。

昨日下午，李先生称，这名女员工伤情不重，正在医院接受治疗。

（徐先生获线索奖80元券）